

DAILY 大富報

2016年(平成28年)
3月6日 星期日
第406期 每月2期

●KDDI SUPER WORLD CARD

品牌 诚信

可从日本打往中国



是您联系亲朋好友的最佳选择

大幅时间延长 价格不变

可连续拨打 265分24秒

CCTV大富
最新情報
LINE@



編集・発行 株式会社 大富 新闻热线 03-3547-3727 广告热线 03-3547-3728 定価200円(本体価格190円) 年間購読料4000円

2016中国两会将于3月3日和5日在北京开幕 CCTV大富频道将采用中日双语同步直播两会开幕式

(本报讯)备受关注的2016年中国两会,即第十二届全国人民代表大会第四次会议和中国人民政治协商会议第十二届全国委员会第四次会议,将分别于2016年3月5日和3月3日在北京开幕。

一年之计在于春,中国两会是明确中国经济与社会发展方针大计的年度大事,举国关注。伴随中国发展成为世界第二大经济体,中国经济脉搏直接牵动着世界经济,国际社会也越来越关注中国两会。

2016年是中国“十三五”规划的开局之年,也是全面建成小康社会重要阶段的开局之年。当前,中国经济处于深化改革、调整结构、转型升级发展的重要时期。进入2016年以来,世界经济显示出推进乏力、震荡不稳的态势,面临诸多严峻课题。在这种时代背景下,2016中国两会更加受到世界关注。

为便于日本各界及时全面了解中国两会,CCTV大富频道将采用日语同声传译方式,在第一时间,通过中日双语,面向日本全国观众、华侨华人同步直播中国两会开幕式,以及中国中央电视台关于今年两会的重要直播。

据中国权威媒体报道,2016中国两会的主要看点在以下八个方面。

◆“十三五”规划

中共十八届五中全会审议通过了《中共中央关于制定国民经济和社会发展第十三个五年规划的建议》,明确了中国未来5年的发展蓝图。如何贯

彻落实创新、协调、绿色、开放、共享的发展理念,如何确保实现经济保持中高速增长,民众生活水平和质量普遍提高,国家治理体系和治理能力现代化取得重大进展,如何细化落实中央的各项决策部署,如期完成全面建成小康社会的战略任务等,通过今年两会将得到回答。

◆脱贫攻坚战

没有农村的小康,特别是

没有贫困地区的小康,就没有全面建成小康社会。如今,中国由上而下各级政府高度重视脱贫工作,以更明确的目标、更有力的举措、更有效的行动,深入实施精准扶贫、精准脱贫,努力实现脱贫攻坚目标。特别是近日《省级党委和政府扶贫开发工作成效考核办法》的印发,进一步要求各级党委政府切实担负起应有责任。下一步,扶持谁(下转第3版)



中国赴日旅游消费转型 樱花季或再迎客流高峰 “CCTV大富”在日本各地宾馆酒店覆盖率连续四年第一

(本报讯)近日,中国旅游研究院与著名的携程旅行网,联合发布了《2016春节旅游趋势报告与人气排行榜》。该报告显示,猴年春节期间,到日本旅游的中国游客数量再创新高,同比增长超过50%。春节后中国出境旅游势头不减,伴随日本樱花季即将来临,赴日旅游或再迎小高峰。

据携程网和途牛网统计分析,近几个月来,中国游客赴日旅游正从观光购物向休闲度假转型。春节期间有近四成的出境中国游客选择星级酒店,更多游客开始追求舒适的旅游体验。

为让广大中国游客在日本旅游期间收看中国电视节目,大富公司不断加强CCTV大富频道和凤凰卫视频道进入日本各地宾馆酒店的推广力度,在签约宾馆酒店房间数量上不断创新高,CCTV大富频道在海外落地日本的电视媒体中连续四年拔得头筹。从2012年初开始,CCTV大富频道实现中日双语播出,受到中日观众广泛关

注与好评。据日本观光厅调研报告显示,中国游客普遍对能够在宾馆收看CCTV大富频道感到惊喜满意。

进入2016年以来,世界经济发展面临压力广受瞩目。据日本媒体报道,受近来日元升值等因素影响,中国游客今年春节期间在日本旅游期间的消费额比去年同期减少了15%到25%。中国游客的购物趋势正在发生变化,从名牌、高价家电产品转向化妆品、保健品、生活用品等单价较低的商品。尽管如此,日本各大商家仍旧取得了不俗的销售业绩。据悉,猴年春节期间,高岛屋百货店由访日中国旅客带来的免税商品销售额同比增长68%,三越百货银座店在春节期间的免税商品销售额也增加了10%以上。中国游客的“爆买”虽然势头放缓,但购买力仍会在一段时间内维持较高水平。

途牛网表示,跟团游仍是出境旅游消费主力,订购率占比53%。但自由行和主题游产品增长迅猛(下转第3版)

CCTV大富频道电视剧精选 陈佩斯复出喜剧荧屏倾力打造都市喜剧《好大一个家》



CCTV大富频道将于5月播出著名喜剧演员陈佩斯阔别影视十几年后复出荧屏倾力打造的首部作品:36集都市喜剧《好大一个家》。陈佩斯首次担纲导演、主演,并汇集刘蓓、杨立新、程怡、白玉等新老实力演员领衔主演。该剧聚焦都市平百姓现实生活与命运,主打喜剧元素,以陈佩斯独有的幽默,讲述了在迅速发展变化的时代背景下,发生在一群街坊之间家长里短的故事,生动刻画了当今都市“小人物”,风趣幽默,笑点不断,温馨感人。

CCTV大富频道「中国中央电视台」·凤凰卫视频道「凤凰卫视」故乡的音、故乡的情……乡音、乡情、从您拨打大富服务热线开始:03-3547-3727

CCTV大富频道 スカパー!CH568

2016 3.15 晚会

消费在阳光下

CCTV大富频道(568ch.) 全程同步直播(日语同声传译)

3月15日 21:00~23:00

CCTV大富客服电话 03-3547-3727